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  با توجه به شكل زير :   -1
   .ديينماباشد مقدار لنگر لازم براي حفظ تعادل را محاسبه  R = 0.5 m كهيدرصورتالف) 
    .گردد M = 0را طوري تعيين كنيد كه  Rب) 

  
  ).برابر واحد در نظر بگيريد (عرض دريچه را .آوريد به دستدريچه با ابعاد داده شده، را  داشتننگهدر مخزن نشان داده شده در شكل، نيروي لازم براي بسته  -2

  
شكل   -3 سم مخروطي  شار تحتدر ته مخزن  يج ست قرار  يف سبي هوا در مخزن   گرفته ا شار ن شكل را       kPa 50. ف سم مخروطي  ست. مقدار كل نيروي عمودي وارد بر ج ا

  تعيين كنيد.

  
 .آوريد به دستمتر را  5/1و به طول  R = 0.8 mشكل به شعاع  يااستوانهوارد بر دريچه  كياستات درويهافقي و عمودي نيروي  يهامؤلفهدر شكل زير  -4
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  .ديينمامقدار و موقعيت نيروي برآيند وارد بر دريچه مثلثي شكل نشان داده شده در شكل را محاسبه   -5

  
 وزن مخصوص مايعي مطابق رابطه -6 gh04.01000  3اي با جرم مخصوص، كرهاستتابع عمق از سطح آزادm

kg 1050  در چه عمقي از اين مايع
   ؟ستديايممتعادل 

 
  

كه مكعب مستطيل  ديينمارا طوري تعيين  Hبه a نسبت ، بر روي سطح آب شناور است. Sو با چگالي نسبي  aو عرض  Hمطابق شكل مكعبي مستطيلي به ارتفاع  -7
  .پايدار بماند
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برابر صفر گردد. قبل از حركت، ثلث حجم مخزن خالي است و بعد از  Aچقدر باشد تا فشار نسبي در نقطه  (a)در شكل زير شتاب افقي مخزن به سمت راست  -8
  .گرددينمحركت، آب به آن وارد يا خارج 

  
 025/0و  6/0ترتيب برابر ه . چگالي نسبي چوب و آب دريا بشوديمدر دريا استفاده  يگذارعلامتبراي  m 08/0و قطر  m 2چوبي به طول  يااستوانهيك ميله  -9

را طوري تعيين كنيد كه تعادل ميله در جهت قائم   = 3/11S با ميله چوبي باشد، حداقل وزن سرب با قطرهمسربي  ياوزنه. اگر براي تعادل ميله چوبي نياز به است
  در شكل برقرار باشد. شدهدادهنشان 

  
به سمت راست قرار  0.3gمخزن تحت اثر شتاب  كهيدرصورتاست.  شدهدادهنازك بين دو قسمت چپ و راست مخزن قرار  جداكنندهدر مخزن مقابل يك ديواره  -10

  را تعيين كنيد. جداكنندهگيرد، نيروي خالص وارد بر صفحه 

  
  


